
  
 
 
 

 
 
 

 
 
RAADSINFORMATIEBRIEF 
 
Aan de Gemeenteraad van Heerhugowaard 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Contactpersoon: dhr. P.J.M. Rentinck Ons kenmerk: Bij20-897 
Afdeling/Team: Beleid Ruimte Zaaknummer: CBB200564 
E-mail: post@heerhugowaard.nl   

 
Onderwerp: Brief NS en ProRail  
 
Heerhugowaard, 19 november 2020 
 
 
 
Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
 
Kennisnemen van 
De brief van NS en ProRail over ‘samenwerking Masterplan stationsgebied Dijk & Waard’. 
 
 
Inleiding 
In de afronding van het Masterplan Stationsgebied Dijk & Waard heeft de gemeente een brief 
ontvangen van NS en ProRail. De brief gaat in op de samenwerking tussen gemeente en 
spoorpartijen tot nu toe, het masterplan en eventuele samenwerking(en) in de toekomst. 
 
Kernboodschap 
In de raadscommissie van 10 november is toegezegd de recent ontvangen brief van NS en 
ProRail over samenwerking Masterplan stationsgebied Dijk en Waard te delen voor de 
raadsvergadering van 24 november. 
 
In de brief geven NS en ProRail aan de samenwerking aan te willen gaan om het masterplan 
verder stapsgewijs te concretiseren. NS en ProRail wijzen op het belang de resultaten van de nu 
gestarte planvorming voor het spoor (spooronderdoorgang) in samenhang te zien met de 
planvorming voor het stationsgebied. Het college is het daarmee eens. Het is belangrijk continu 
in te spelen op koppelkansen. Het stationsgebied wordt gefaseerd ontwikkeld, waarbij iedere fase 
als een afgerond geheel wordt opgeleverd, zonder volgende fasen te frustreren. We zijn met de 
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spoorpartijen in gesprek over hoe het project voor fase 1 concreet kan worden uitgevoerd terwijl 
we tegelijkertijd verkenningen gaan doen voor volgende fasen, zoals een nieuw station. 
 
Consequenties 
- 
 
 
Communicatie 
- 

 
Vervolg 
- 

 
 
Bijlage(n) 

 Bij20-896 Brief van NS en ProRail 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


